

## Система оценки работы стажеров

Мы используем метод взвешенной оценки, т.е. критерии не равнозначны, каждый критерий имеет свой вес. Максимальная сумма, которую можно набрать – 100 баллов. Критериев 10, но это не значит, что каждый пункт дает 10 баллов. За наиболее важные и ценные способности можно получить больше баллов, за менее важные – меньше.

Общая оценка складывается из суммы баллов и краткого резюме от подготовщиков команды, в которой стажер работал.

1.       Общее качество трассы  
Оценка трасс подготовщика с точки зрения креативности, эстетической привлекательности, стилистического соответствия, зрелищности, безопасности.
2.       Разнообразие трасс подготовщика  
Насколько трассы подготовщика разнообразны с точки зрения стиля, креативности, зрелищности. Степень универсальности подготовщика.
3.       Тестирование/доводка своих трасс  
Уровень внимания к деталям в своих трассах. Персональный уровень лазания. Степень готовности трассы подготовщика после персонального тестирования.
4.       Тестирование/доводка всех трасс и качество обратной связи  
Уровень вовлеченности в коллективный процесс тестирования/доводки; способность понимать чужие идеи; уровень внимания к деталям в чужих трассах; степень полезности обратной связи от подготовщика.
5.       Анализ уровня лазания участников  
Способность стажера анализировать результаты от раунда к раунду, сопоставлять накрученные трассы и результаты, и в зависимости от этого предлагать свои идеи по корректировке трасс к будущим раундам.
6.       Эффективность работы для команды  
Уровень производительности и полезности для команды. Оценка величины полезной работы, которую делает подготовщик в дополнение к накрутке трасс.
7.       Коммуникабельность, адекватность, стрессоустойчивость  
Оценка способности подготовщика хорошо работать вместе со всеми членами команды на всех этапах подготовки: слушать и принимать чужие мнения, предлагать варианты и отстаивать свое мнение без ущерба атмосфере в коллективе, оказывать помощь коллегам в различных рабочих ситуациях.
8.       Обеспечение безопасности своих и чужих трасс  
Оценка трасс подготовщика с точки зрения безопасности лазания. Участие в обеспечении безопасности трасс других подготовщиков. Степень понимания подготовщиком критериев безопасности трасс и ответственности в их соблюдении.
9.       Технические навыки  
Оценка правильности технического исполнения трасс подготовщика (надежность крепления зацепов и рельефов; использование заглушек для отверстий в местах, где это необходимо; качественная разметка и т.д.)
10.      Производственная безопасность  
Оценка степени соблюдения подготовщиком требований ТБ, способности создавать безопасную рабочую среду для себя самого, а также для других членов команды.

У нас в планах скорректировать эту систему таким образом, чтобы можно было оценивать работу действующих подготовщиков и поддерживать высокий уровень подготовки трасс на соревнованиях. Это будет еще одним шагом к системе лицензирования, которой мы сможем пользоваться.